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44/2. Gyertyatartó, indiai

technika: sárgaréz

méretek: 23 cm

kikiáltási ár: 1.900 Ft

leütési ár: 2.400 Ft

44/14. Ólomkatona: gyalogos tiszt

díszdobozban

technika: ólom, fa talpon

méretek: 12 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 3.200 Ft

44/15. Képeslapok az I.világháborúból,

6 db

3 megírt

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 900 Ft

leütési ár: 900 Ft

44/16. Márton Lajos 4 dd képeslapja a

40-es évekbõl

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 600 Ft

leütési ár: 600 Ft



44/18. Mintalapok szabadkézi rajzoláshoz:

12 db színes, 8 fekete, 1 díszes

kapu rajza

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

44/19. Helbing Ferenc 15 rajza

vázlatfüzet lapok

technika: papír, ceruza, toll, tus

méretek: -

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

44/20. Varga Nándor Lajos (1895 - 1978)

Tájkép

technika: papír, tus

méretek: 20 x 30,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 17.000 Ft

44/22. Kaveczky Zoltán (1897 - 1965) 

Szélviharban álló fa, 1927

technika: rézkarc, szignált

méretek: 19,5 x 14,5 cm

kikiáltási ár: 5.500 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

44/26. Pállya Celesztin (1864 - 1948)

Piacozók

technika: fa, olaj

méretek: 21 x 27 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft



44/28. Olvashatatlan jelzéssel

Falusi udvarbelsõ

technika: karton, akvarell

méretek: 26,5 x 21 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

44/30. Fiatal hölgy dombornyomás, keretbe

applikálva

osztrák termék?

technika: vas

méretek: 48 x 30 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

44/32. Kuglófsütõ forma, 2 db

technika: réz

méretek: -

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 11.000 Ft

44/40. Bizsu válogatás: 5 kitûzõ, 1

fülklipsz

technika: fém, porcelán

méretek: -

kikiáltási ár: 4.800 Ft

leütési ár: 4.800 Ft

44/41. Kitûzõ, gyógyszerészeknek,

XX.sz. eleje

technika: aranyozott fém

méretek: -

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 5.500 Ft



44/42. Kanálka, gyöngyházfejû

technika: fém

méretek: -

kikiáltási ár: 500 Ft

leütési ár: 500 Ft

44/48. Képkeret, benne csiszolt tükör,

XX.sz.eleje

javításra szorul

technika: belméret:77,5 x 45,5

méretek: k cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 6.500 Ft

44/51. Munkácsy plakett, Kiss György

alkotása

technika:

méretek: 7,8 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

44/53. Deim Pál (1932) 

Szentendre

technika: rézkarc, szignált

méretek: 29,5 x 39,5 cm

kikiáltási ár: 13.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft

44/54. Iványi Ödön (1918 - 1985)

Magányos alak a vízparton, 1977

technika: papír, akvarell

méretek: 40 x 56,5 cm

kikiáltási ár: 13.000 Ft

leütési ár: 17.000 Ft

44/56. Csurgói Máté Lajos (1931 - 2001)

Balatoni látkép

technika: rézkarc, szignált

méretek: 19,5 x 58 cm

kikiáltási ár: 1.600 Ft

leütési ár: 4.000 Ft



44/60. Varga Vilmos (1952)

Antik fej

technika: vászon, tempera

méretek: 10 x 10 cm

kikiáltási ár: 1.900 Ft

leütési ár: 1.900 Ft

44/61. Reinhardt István (1936)

Balatoni nádas

technika: karton, olaj

méretek: 40 x 60,5 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

44/62. Iván Szilárd (1912 - 1988)

Délután

technika: vászon, olaj

méretek: 50,5 x 60 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

44/63. Varga Nándor Lajos (1895 - 1978)

Legelészõ kecske

technika: vászon, olaj

méretek: 45,5 x 62,5 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

44/65. Nyilasy Sándor (1873 - 1934)

Budapesti látkép

technika: vászon, olaj

méretek: 38 x 53 cm

kikiáltási ár: 90.000 Ft

leütési ár: 100.000 Ft



44/67. Éneklõ fiú, Komlós kerámia

technika: mázas kerámia, apró

sérüléssel

méretek: 12,5 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

44/70. Fali dísztányér, 2 db, 1940-es

évek vége

technika: kerámia

méretek: 22 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

44/71. Mustártató fedéllel

technika: fém, porcelán

méretek: 0,5 decis cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

44/73. Galamb

technika: porcelán

méretek: 6,5 cm

kikiáltási ár: 900 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

44/75. Gyógyszertári mérõedény,

Zsolnay

technika: fajansz

méretek: 10 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft



44/76. Likõrös flaska, orosz

télapó rajta

technika: kerámia

méretek: 0,5 literes cm

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 1.800 Ft

44/77. Váza és kínáló, Hollóháza

technika: porcelán, matricás

méretek: -

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 1.800 Ft

44/79. Váza, Komlós kerámia, 1930-as

évekbõl

hal mintával

technika: kerámia

méretek: 31 cm

kikiáltási ár: 17.000 Ft

leütési ár: 17.000 Ft

44/80. Vázácska, német

narancssárga

technika: porcelán

méretek: 11,5 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

44/83. Váza, Király jelzéssel

fekete-sárga

technika: kerámia

méretek: 28 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft



44/93. Szikvizes üveg, golyóval, Barizs

Béni szódástól

technika: üveg

méretek: 0,5 literes cm

kikiáltási ár: 3.600 Ft

leütési ár: 3.600 Ft

44/97. Kancsó, Halkonzerv-gyár

"Kelet-tengeri halkonzervgyár,

Budapest"

technika: üveg

méretek: 20 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 2.500 Ft

44/98. Kiskancsó, 3 csõrû, XX.sz.eleje,

cseh

technika: üveg

méretek: -

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

44/99. Kínálótál, sárga-rózsaszín

technika: üveg

méretek: -

kikiáltási ár: 3.800 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

44/100. Üveg dísztárgyak, 3 db

piros

technika: üveg

méretek: -

kikiáltási ár: 2.600 Ft

leütési ár: 2.600 Ft



44/105. Wegrosta Gyula

Fiú karba tett kézzel

technika: papír, szén

méretek: 62,5 x 48 cm

kikiáltási ár: 3.600 Ft

leütési ár: 4.600 Ft

44/106. Garabuczy Ágnes (1936)

Lepke

technika: papír, tempera

méretek: 20 x 20 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

44/107. Frey Krisztián (1929 - 1997) 

Térkép 76. VIII.1.

technika: színes rézkarc, 7/25

méretek: 15,5 x 34 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

44/108. Szikora Tamás (1943 - 2012)

Doboztanulmány, 2010

technika: kollázs

méretek: 39,5 x 50 cm

kikiáltási ár: 48.000 Ft

leütési ár: 48.000 Ft

44/110. Kass János (1927 - 2010) 

Cantata Profana, 1980

technika: rézkarc, 5/10

méretek: 38,5 x 29,5 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft



44/111. Breznay József (1916 - 2012) 

Gyermekek

technika: rézkarc, szignált

méretek: 29,5 x 38,5 cm

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 1.800 Ft

44/112. HG monogrammal

Zebra, 1984

technika: linóleum lap

méretek: 69 x 47 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

44/113. Ismeretlen német alkotó

Építkezés, 1968

technika: papír, akvarell

méretek: 34 x 46 cm

kikiáltási ár: 7.000 Ft

leütési ár: 7.000 Ft

44/118. Beron Gyula (1885 - 1971)

Tópart

technika: rézkarc, szignált

méretek: 14 x 23 cm

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 1.200 Ft

44/119. Kórusz József (1927)

Falusi udvar

technika: rézkarc, szignált, 66/100

méretek: 15 x 31 cm

kikiáltási ár: 2.200 Ft

leütési ár: 2.200 Ft



44/120. Budai Tibor (1946)

Bujócska, 1993

technika: rézkarc, szignált,

próbanyomat

méretek: 15 x 19,5 cm

kikiáltási ár: 2.600 Ft

leütési ár: 2.600 Ft

44/121. Egresi Zsuzsa (1954)

Ármányos történet

technika: színes rézkarc, szignált,

77/100

méretek: 24,5 x 31,5 cm

kikiáltási ár: 2.400 Ft

leütési ár: 17.000 Ft

44/124. Rékassy Csaba (1937 - 1989)

Kis térkép

technika: rézmetszet, szignált, 87/100

méretek: 22 x 14,5 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 14.000 Ft

44/126. Póka (?) szignóval

Csõszház

technika: fametszet

méretek: 39 x 27,5 cm

kikiáltási ár: 1.900 Ft

leütési ár: 1.900 Ft

44/130. Pásztor Gábor (1933)

Kompozíció, 1966

technika: rézkarc, szignált

méretek: 20 x 34 cm

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 1.800 Ft



44/133. Falus Elek címlapja, a Halhatatlan

Szerelem c. könyvön

Pesti Napló, 1930

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 1.200 Ft

44/134. Galvano másolatok lajstroma -

O.Iparmûv. Múzeum, 1908

szerk.: Czakó Elemér

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 800 Ft

leütési ár: 2.200 Ft

44/135. Tükör folyóirat, 1935-36-os

évfolyam 21 száma

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 4.600 Ft

leütési ár: 4.600 Ft

44/136. Könyv, 3 db

Molnár C.Pál, Egry József ,

Rippl-Rónai József

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 4.500 Ft

leütési ár: 4.500 Ft

44/138. A nagy forradalom plakátjai mappa

24 lappal

Képzõmûvészeti Alap, 1977

technika: ofszet, sérült lapok

méretek: 35 x 25 cm

kikiáltási ár: 1.400 Ft

leütési ár: 1.400 Ft


